

睿源三阶段测试本周日开考

允许少量外部学员参与测试,需在本月10日前办理相关手续

2008年元旦刚过,到睿源学校了解“小升初”第三阶段课程辅导的家长迅速增多。已是中午下班时间,睿源学校的接待大厅里依然人声鼎沸,络绎不绝。

家长、老师追捧睿源三阶段培训

记者向一位匆匆来为女儿报名的家长打听情况,她告诉记者,现在小学阶段英语还是辅课,一些学校的英语教学还停留在拿本教材一教了之的水平,而像外国语学校等重点初中对英语要求很高,甚至达到了初二、初三的水平,如果不进行针对性的复习和备考,很难考得上。睿源学校这几年考上外语学校的人数一直最多,特别是经过第三阶段的训练,成绩会有直线提升,尽管她的孩子原来没有在睿源上课,但到第三阶段,她一定要把孩子送过来,不然,把孩子的前程耽误了,后悔一辈子。

相比家长,前来充当“参谋”的李老师相对冷静得多。她告诉记者,小学生上初中名校固然重要,但不适应名校学习要求,最终变成中差生的例子也很多。她之所以鼓励学生来睿源参加第三阶段训练,并不是完全冲着考名校来的,睿源的培训,兼顾了学习习惯的培养,对于做好中小学学习衔接非常有帮助。

第三阶段测试13日开考

作为睿源“小升初”第三阶段课程的总设计师,教学校长秦颖道出了师生和家长追捧睿源第三阶段培训的真谛:第三阶段课程不仅是通过分项训练的方式让孩子完成对小学知识的系统梳理,运用更自如。同时,适当的英语、数学和



语文知识拓展和学习习惯的强化培养,对于备考名校和快速适应初中的学习同样一举两得。

经记者了解,睿源“小升初”课程经过五年多的发展,已从最初的应试培训发展到目前集考前冲刺培训和中小学衔接教育与一体的课程,今年由校领导牛新哲和海盛参加主持的关于“小升初”教学的两大国家级课题(1. 中小学英语衔接教育模式探究 2. 小升初英语衔接教育模式探究)业已通过市里初审。

“这次测试是英语、数学和语文综合试卷,

13日开考,让更多的学生能有机会更真实地了解自己目前的水平和努力的方向,除睿源内部学员外,我们还允许一定数量外部学员参与此次测试,但必须在10日前办理好相关手续。”负责此次考务的史校长提醒广大家长。

测试时间:1月13日(周日)上午9:00-11:00

报名电话:金水区 67211276

管城区 67392286 中原区 68888005

二七区 60600273

全省其他地市测试咨询 0371-68244996

—| 教育资讯 |—

华山路小学推行个性化期末评语

近日,中原区华山路小学的学生都拿到了班主任富有个性的期末评语。

据悉,每到期末,班主任就要给学生写“操行评语”,相对以往“该生尊敬师长,团结同学,乐于助人……”等套话评语,格式僵硬,感情也显得僵硬。为使评语更好地发挥它的作用,该校提出了期末评语要有“三变”:变人称、变语气、变形式。突出学生个性、鼓励性和现实性。也就是变第三人称为第二人称,变居高临下的老师语气为温暖的谈心口吻,变白纸黑字为精美插图,要求一人一卡,内容和插图都要突出个性,即使不看学生的名字,一看评语就能知道写的是谁。个性化期末评语在学生中引起了广泛好评。

范军伟

蒙代尔国际企业家大学进驻中原

2007年12月26日,具有国际背景的商学院蒙代尔国际企业家大学扎根中原,服务中部企业。

据悉,在之前的2007年11月8日,清华大学经管学院在郑州举行了EMBA管理论坛;随之,北大光华管理学院在2007年11月24日也亮相中原,举办了相关的高端经济论坛。是什么原因让三家国际知名商学院在短短一个多月内纷纷亮相郑州、逐鹿中原?

蒙代尔国际企业家大学郑州教育中心主任王玲雪介绍:“河南,区位优势十分明显,特别是近几年以中原城市为核心的中原崛起,双汇食品、宇通客车、领秀服装、金龙铜管等一批河南企业声名鹊起,新豫商在全国范围内异军突起,让我们感觉到中原市场的博大精深,所以我们蒙代尔国际企业家大学落户中原,专门成立郑州教育中心,整合欧元之父蒙代尔等七位诺贝尔奖获得者以及国内联想柳传志、四通段永基等企业领袖的理论精髓为中原企业走向世界提供智慧支持,为河南从经济大省迈向经济强省培养更多的具备全球视野、学贯中西的实战型中原企业家。”

董方君

海文实验幼儿园爱心迎新

为孩子度过一个快乐而有意义的节日,郑东新区海文实验幼儿园于2007年12月29日在河南省中州宾馆3号楼中原厅举办了“喜迎2008——新年嘉年华”活动。此次活动是为孩子和家长之间提供一个欢庆节日的平台。整个活动以爱心捐赠、幸运大抽奖、亲子游戏互动、幼儿节目表演为主线,同时让大家在参与活动中品尝着丰盛美味的佳肴。

活动在新春贺词中拉开序幕,幼师舞蹈《康定情歌》、大班幼儿歌伴舞《中国功夫》、中班《我行我秀》时装表演、小班幼儿用稚嫩的歌声带来的《新年好》等精彩节目,把活动一步步推向高潮。其中在爱心捐赠活动中,小朋友们了解到新密市密县沙古队小学有很多孩子因为家境贫困而无法上幼儿园,于是踊跃捐出自己心爱的图书、玩具、衣物等。热衷慈善事业的海文幼儿园投资人,当场捐款1000元,并表示海文实验幼儿园以及幼儿园的所有小朋友将时刻关注贫困地区孩子的生活、学习状况,并在不久的将来走进贫困地区,将爱心捐赠活动所募集到的助学金3550元,书籍1000多册、玩具百余件以及衣物等送到贫困山区孩子们的手中。

贺彩

“诚信留学俱乐部”继续征集会员

让资深专家为您留学保驾护航

留学顾问团资深专家介绍

□晚报记者 张浩 贺彩

犹如学习要选择名师、看病要选择名医一样,出国留学当然要选择一位资深、诚信的留学专家。专家,不仅会提高孩子的留学效率和成功率,而且还可以避免孩子少走许多弯路。

2007年12月25日,本报发出“诚信留学俱乐部邀您免费加入”活动后,受到很多家长、学生的关注。很多人都表达了同样的心愿:2008年,希望得到专家的指点,让自己或家人在留学的路上少走弯路。

对此,本报“诚信留学俱乐部”继续征集会员,读者填写相关资料发邮件至 hecai111@163.com 或拨打 13592693330 留下相关资料即可成为我们的会员。

河南省资深教育留学专家——张四茹

河南留学行业协会秘书长、河南农大一鸣留学公司总经理,长期在河南大学从事外事科研管理工作,拥有丰富的国际教育和对外文化交流经验。1997年开始从事自费出国留学业务,多次出访和考察欧、美、澳等20余个国家和地区,深谙各国的教育体制及留学政策,已与国际近百所大学、学院及语言学校建立了密切的合作关系。专业经验丰富,精于案例分析及疑难案例方案设计,可为不同学历背景的留学人员提供出国深造的机会。

专家电话:65861651

北美留学资深专家——刘增建

中安留学公司总经理,9年北美留学移民经验,曾任加拿大P.G.S.国际咨询公司郑州代表处首席代表5年,多次出访加拿大、欧洲等国,深谙北美教育制度。诚实、守信、敬业、专业是客人对他最多的评价。

适合对象:高中生、大生、大学生、在职人员
专家电话:63858866 13803710977

美国留学资深专家——陈岩

河南电大留学公司总经理,8年美国签证经验,美国最权威的国际教育联合会NAFSA会员,可以提供官方信用担保90%的高签证率。如果不过签,承诺零费用。另外,正在办理因各

种原因拒签的美国签证,针对一些有一次或多次拒签的人士,我们可以帮助拿到很有权威性的支持信,以便提升签证率,如果拿不到签证不收任何费用,提供别人不知的签证官判定标准。

专家电话:13373915561

行业资深留学专家——李颖

郑州教育对外交流服务中心行业资深顾问,综合业务能力很强,从事出国留学咨询行业8年,熟悉多个国家(如美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、爱尔兰等)的留学签证政策及众多院校申请要求,为人真诚守信。可根据学生自身情况和家长的经济能力,量身设计留学方案。

专家电话:66948881

欧洲工薪留学资深专家——于军

郑州教育对外交流服务中心欧洲部主任,从事留学行业10余年,多年从事欧洲留学业务,有丰富的欧洲生活经历,对欧洲教育体系有深入细致的了解,并在多年的工作中积累了丰富的办理经验,对于各类学生都能有针对性地制定出最专业合理的留学计划。能保证客户获得大学第一手最新信息,在业内享有盛誉。已成功帮助众多学生获得国外大学录取和出国签证,在学生及家长中口碑极佳。

专家电话:66932670 66932570

英思力美语 出国留学语言培训基地

ESLI 英思力美语是北美一所专业语言学院,分布于美国及加拿大的多所知名大学。其语言成绩被大学所认可,可代替TOEFL或IELTS,直接进入专业学习。ESLI在郑州设立分校,为准备出国的学生提供一个全英文环境、高品质的教学通路的留学之路。

英思力出国英语完全采用ESLI北美教学体系及课程设置,原版教材、ESLI北美教师同步教学,让学生在国内外即可接受国外教学及课堂。

电话:0371-60907766 60907799

网址:www.esli-zz.com

